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Sostituzione delle lampadine dei fanali posteriori

PERICOLO di ustione: le lampadine possono presentare del calore residuo generato durante il
funzionamento.

Figura 1:

• Pos. 1-2 indicatori di direzione

• Pos. 3-4 luci stop posteriori

Sostituzione delle lampadine dei fanali posteriori.

Per sostituire le lampadine procedere come segue:

• Spegnere il motore e le luci

• Aprire il portellone posteriore

• Svitare e rimuovere le viti (figura 2)

• Sganciare con cautela il fanale dal dispositivo di blocco servendosi di un cuneo in plastica
(figura 3)

• Estrarre il connettore (figura 4)

• Svitare i supporti delle lampadine in senso antiorario

ed estrarli (figure 5/6)

Non afferrare il bulbo in vetro delle lampadine a mani nude. A tal fine servirsi di un panno morbido.

• Svitare con cautela le lampadine difettose dai rispettivi supporti e sostituirle con lampadine
nuove

- Lampadina indicatore di direzione = 12 V 21 W gialla

- Lampadina fanale posteriore = 12 V 21/5 W



• Eseguire una prova di funzionamento

• Per montare le lampadine seguire la procedura di smontaggio in senso inverso

• Dopo avere montato le lampadine eseguire una nuova prova di funzionamento
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